吉业升化工 17264-53-8 对叔丁基苯甲酸钠 品质可靠 可发样品

| 产品名称 | 吉业升化工 17264-53-8 对叔丁基苯甲酸钠 品质可靠 可发样品 |
|------|--|
| 公司名称 | 武汉吉业升化工有限公司 |
| 价格 | 6.80/千克 |
| 规格参数 | 品牌:吉业升牌 发货地:湖北武汉 销售范围:全国 |
| 公司地址 | 武汉市黄陂区盘龙城经济开发区 |
| 联系电话 | 15307169873 |

产品详情

对叔丁基苯甲酸钠

CAS17264-53-8

EINECS241-296-3

化学式C11H13NaO2

分子量200.21

包装 25公斤/袋用途 可作为阴离子表面活性剂、有机合成中间体。

对叔丁基苯甲酸钠 简称PTBAS 是一种有机化合物,其化学式为C9H11O2Na。它是一种无色至淡黄色固体,可溶于水。对叔丁基苯甲酸钠是一种中间体,广泛应用于染料等领域。

对叔丁基苯甲酸钠的主要应用如下:

染料:对叔丁基苯甲酸钠是合成某些染料的中间体,如合成偶氮染料、酞菁染料等。

其他有机合成:对叔丁基苯甲酸钠还可用作其他有机合成的中间体,如合成香料、抗氧化剂等。